



УТВЕРЖДАЮ

Начальник

Управления образования

 Е.Н. Комарова

« _____ » _____ 2024 год

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого муниципального фестиваля мастер-классов

1. Общие положения

а) Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения открытого муниципального фестиваля мастер-классов (далее – Фестиваль).

б) Фестиваль проводится в соответствии с планом мероприятий по реализации муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска», утвержденным распоряжением начальника Управления образования от 29.12.2023 № 720-р, на базе муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Северный детский технопарк «Кванториум» (далее – МАОУДО «Северный Кванториум»).

в) Цель Фестиваля – создание условий для социализации и мотивации детей к творческой деятельности в технической и естественно-научной сфере.

г) Задачи Фестиваля:

популяризировать техническое и естественно-научное творчество;
создать условия для самореализации и личностного роста обучающихся;
способствовать приобретению обучающимися новых компетенций в технической и естественно-научной сфере;

совершенствовать механизмы волонтерства и наставничества в сфере технического и естественно-научного творчества.

д) Нормативно-правовую базу определения цели и задач Фестиваля составляют Основы государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей, утвержденные Указом Президента Российской Федерации от 09.11.2023 № 809.

2. Учредители и организаторы Фестиваля

а) Управление образования.

б) МАОУДО «Северный Кванториум».

3. Участники Фестиваля

К участию в Фестивале приглашаются обучающиеся общеобразовательных организаций, организаций среднего профессионального и дополнительного образования в возрасте до 18 лет, педагогические работники.

Планируемое число участников Фестиваля – 50 человек.

4. Порядок организации и проведения Фестиваля

а) Фестиваль проводится в смешанном (очном и заочном) формате.

б) Форма заявки на участие в Фестивале оформляется в электронном виде по ссылке:

<https://forms.yandex.ru/cloud/66cf08db5d2a063963645c99/>.

в) Регистрация на участие в Фестивале для участников, проживающих на территории Архангельской области, осуществляется в государственной информационной системе «Навигатор дополнительного образования Архангельской области», раздел «Мероприятия» (<https://dop29.ru/activities-calendar>).

г) Официальная информация о Фестивале, программа мероприятий и форма заявки размещаются на сайте МАОУДО «Северный Кванториум» (<https://tc.edu.severodvinsk.ru/index.php/meropriyatiya/otkrytyj-munitsipalnyj-festival-master-klassov>) на официальной странице Фестиваля (Раздел «Мероприятия» > «Фестиваль мастер-классов»).

д) Фестиваль проводится в период с 14 октября по 17 ноября 2024 года:

Этапы Фестиваля:

14 – 27 октября – регистрация участников (для участников заочного этапа регистрация предполагает отправку работ);

28 октября – 03 ноября – публикация работ заочного этапа Фестиваля на Интернет-ресурсах МАОУДО «Северный Кванториум»;

04 – 17 ноября – очный этап Фестиваля. Работа площадок мастер-классов на базе МАОУДО «Северный Кванториум».

е) Место проведения очного этапа:

- 1 корпус МАОУДО «Северный Кванториум» (г. Северодвинск, ул. Воронина, д. 27А);

- 2 корпус МАОУДО «Северный Кванториум» (г. Северодвинск, ул. Карла Маркса, д. 24а).

При благоприятных погодных условиях мероприятие частично может быть проведено на открытом воздухе на прилегающей территории.

ж) Для участия в заочном этапе Фестиваля принимаются видеозаписи мастер-классов. Материалы (видео-запись и сопроводительное письмо) направляются в Оргкомитет до 27 октября 2024 года (включительно) при заполнении формы регистрации в виде ссылки для скачивания файлов с облачного хранилища.

5. Требования к мастер-классам

а) Тематика и содержание мастер-класса должна соответствовать актуальным вопросам образования в естественно-научной и/или технической сфере.

б) Мастер-классы проводятся по модели «обучающийся-обучающиеся». Возможно совместное проведение мастер-класса педагогом с обучающимся.

в) Хронометраж видео мастер-класса заочного этапа не должен превышать 15 минут.

г) К видео-материалам необходимо приложить сопроводительное письмо с информацией: ФИО обучающегося, ведущего мастер-класс, ФИО наставника обучающегося и его должность, название образовательной организации, название мастер-класса и краткая аннотация (не более 300 знаков с пробелами);

д) Оргкомитет не обеспечивает участников заочного этапа расходными и иными материалами.

6. Подведение итогов Фестиваля

а) Итоги Фестиваля размещаются на интернет-ресурсах МАОУДО «Северный Кванториум» не позднее 20 ноября 2024 года.

б) Все участники Фестиваля получают сертификат участника.

в) Участники, проводившие мастер-классы (в очной и заочной форме), награждаются Дипломами Управления образования.

7. Финансирование мероприятия

Финансирование Фестиваля осуществляется за счет муниципальной программы «Развитие образования Северодвинска» в рамках подпрограммы «Развитие общего и дополнительного образования детей» задачи «Совершенствование системы организации воспитания обучающихся» мероприятия «Проведение мероприятий, направленных на развитие системы организации воспитания обучающихся муниципальных образовательных организаций».

8. Заключительные положения

а) Информация о возможных изменениях будет размещена на интернет ресурсах МАОУДО «Северный Кванториум».

б) Адрес организатора: 164500, г. Северодвинск, МАОУДО «Северный Кванториум», ул. Воронина, д. 27 а.

в) Председатель оргкомитета – Кошелева Екатерина Евгеньевна, педагог-организатор МАОУДО «Северный Кванториум», телефон: 8-911-656-04-55, 8(8184)-53-62-45, эл.почта: pedorg@sevkv.ru с пометкой «Фестиваль мастер-классов».

Кошелева Е.Е. 